

2 Mazăre n-o „lasă mai ușor cu portul” Consiliul Local Constanța își dă acordul pentru preluarea unui pachet de 13% din acțiunile Portului

Consilierii locali constănțeni dezbat, în cadrul ședinței de îndată de astăzi, proiectul de hotărâre privind acordul de transmitere cu titlu gratuit a unui pachet suplimentar de acțiuni deținute de stat la CN APM SA Constanța.



3 Percheziții în mai multe județe Nucleul infrațional se adăpostește la Constanța

Cei nouă suspecți s-au deplasat în perioada 2013 - 2014 pe teritoriul Elveției, acolo unde au contractat în sistem leasing mai multe autoturisme marca BMW și Mercedes. În colimator a fost luat și un dealer auto din Constanța.



Citiți astăzi suplimentul

ZIUA în județ



ZIUA

de CONSTANȚA

JOI,
3 APRILIE 2014
preț: 1 leu



Cu dare de mână în 2013

Doi parlamentari constănțeni au cotizat la PNL cu zeci de mii de lei

În Monitorul Oficial al României din data de 1 aprilie, au fost publicate o serie de acte ale partidelor politice.



Spațiul verde din zona parcului Tăbăcărie dispare încet, dar sigur

Cu avizul administrației locale, blocurile noi răsar ca ciupercile după ploaie



Portarul Farului este „băiat rău”

Fotbalistul Vlad Neagu a început filmările la producția „Hidden Games”

Portarul FC Farul, Vladimir-Cosmin Neagu, a intrat în fascinantă lume a filmului. Tânărul de 22 de ani filmează într-un scurt-metraj de acțiune, în care interpretează rolul unui dealer de droguri.



Vezi cine a trecut de proba „de foc”

Examen organizat de ANAF pentru Antifraudă Constanța

Pe 29 martie, ANAF a organizat și desfășurat un nou concurs pentru ocuparea unor posturi de inspectori antifraudă.



Constanța - Praf, gunoi și gropi (II) ... 2

Municipiul Constanța pare a fi din ce în ce mai „accesorizat” cu gropi în carosabil și în trotuare.



Proiect SF

Insulă artificială și drum suspendat în Port. Mazăre știe de proiect?



Schimbări majore vor avea loc, în viitor, în Portul Constanța. Administrația portuară are în vedere realizarea unui nou pod rutier și a unei insule artificiale. „Podul rutier care urmează să facă legătura cu insula artificială, precum și dezvoltarea insulei artificiale sunt proiecte de investiții de viitor ale Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime SA Constanța. Stadiul acestora este la nivel de proiect, căutându-se surse de finanțare pentru realizarea lor”, a precizat Valeriu Nicolae Ionescu, directorul general al CNAPM SA Constanța.

În cadrul acestor proiecte vor fi realizate un drum suspendat și un pod rutier. Realizarea unui drum suspendat de la Poarta 8 spre insula artificială include și un pod rutier metalic cu o deschidere de 105 metri, care va realiza legătura între zona fluvio-maritimă și insula artificială a portului Constanța, precum și racordarea acesteia la rețeaua de drumuri interioare și exterioare a portului. Valoarea estimată a proiectului este de 36 milioane

euro. Proiectul este propus pentru finanțare în perioada 2014 - 2020, prin Programul Operațional Infrastructură Mare (continuarea POS-T). Proiectul realizării insulei artificiale are o valoare estimată de 250 milioane euro, fiind propus spre finanțare prin CEF 2014 - 2020.

Insula artificială poate fi dezvoltată în etape, iar ca în cazul altor proiecte enumerate mai sus, se explorează și posibilitatea de investiții alături de companii private. „Deocamdată, nu au fost demarate proceduri de licitație pentru niciunul dintre aceste proiecte. Noul Master Plan al Portului Constanța, aflat în curs de realizare, va stabili prioritățile de investiții pentru perioada următoare, până în 2040”, a mai precizat Valeriu Nicolae Ionescu.

CN APM SA Constanța și-a concentrat atenția și investițiile pe infrastructura portuară, obiectivul general fiind asigurarea condițiilor optime pentru dezvoltarea Portului Constanța, în sensul consolidării poziției acestuia ca port maritim eficient, durabil și sigur și de asigurare a condițiilor pe care le

impune rolul său strategic pe coridoarele de transport pan-europene și în rețeaua europeană de transport intermodal. „Toate investițiile pe care le are în vedere CN APM SA Constanța au ca scop îmbunătățirea performanțelor portului, astfel încât să se răspundă favorabil nevoilor partenerilor. Acestea vor duce la eficientizarea activității portuare și, implicit, la mărirea marjei de profit a oricărui agent economic care își desfășoară activitatea în port. Beneficiile financiare nu pot fi încă estimate, proiectele de investiții la care ne referim figurând în planurile de viitor ale CN APM SA Constanța și având diferite termene de finalizare. Considerăm însă că efectele acestora se vor reflecta rapid în activitatea portuară”, mai spun reprezentanții companiei.

Amintim că intenția administrației Mazăre este de a-și majora cu 13% pachetul de acțiuni deținute în Portul Constanța. În acest sens, Consiliul Local Municipal Constanța dezbate azi un proiect de hotărâre privind preluarea cu titlu gratuit a unui pachet de 13% deținut în prezent de stat la CN APM Constanța. (N.B.)

Vezi legătura cu Sorin Strutinsky!

Servus Caffe, locul în care este interzis accesul luminii

Situat în Maritimo Shopping Center, Servus Caffe este primul spațiu pe care îl vezi atunci când intri în centrul comercial (accesul dinspre stația RATC). Probabil că vizualizați deja tabloul înfățișând logo-ul catenei, ce se vede chiar de la intrare. Din același punct se văd și câteva mese care ar trebui să aibă funcția de mini-terasă, deși nu am văzut vreodată persoane așezate în acele locuri.

Viceprimarul orașului Năvodari, Florin Chelaru, este sărbătoritul zilei

Profesionist și bun gospodar, viceprimarul orașului Năvodari își serbează astăzi ziua de naștere. Născut în anul 1972 în județul Bacău, viceprimarul Florin Chelaru împlinește 42 de ani,



Cât câștigă șeful ISJ Constanța

Inspectorul școlar general Răducu Popescu și-a actualizat declarația de avere

Inspectorul școlar general al Inspectoratului Școlar Județean Constanța, Răducu Popescu, a postat pe site-ul instituției pe care o conduce declarația de avere și cea de interese, completate pe 20 ianuarie 2014. De altfel, este singurul din conducerea Inspectoratului Școlar Județean Constanța care și-a actualizat aceste declarații.

Potrivit declarației de avere, șeful învățământului constănțean deține 1/2 dintr-un apartament de 88 mp, cumpărat în 2010 și situat în Constanța, și un automobil Dacia, fabricat în 2005 și cumpărat în rate. În anul 2010, a împrumutat 50.000 de euro de la Ion Popescu, bani pe care trebuie să îi returneze până în 2050. În anul fiscal 2013, șeful ISJ Constanța, Răducu Popescu, a obținut următoarele venituri: 31.129 lei de la Universitatea Ovidius, 6.710 lei de la Consiliul Local Constanța, 20.386 lei de la ISJ Constanța. Soția sa a câștigat, la rândul ei, suma de 6.080 lei de la City Club Cafe. La acestea se adaugă și alocațiile celor doi copii minori, în sumă de 1008 lei. Prin urmare, întreaga familie a obținut un venit de 123.502 lei.

În ceea ce privește anul 2012, Răducu Popescu a realizat aceleași venituri ca în 2013, respectiv:



31.129 lei de la Universitatea Ovidius, 6.710 lei de la Consiliul Local și 20.386 lei de la ISJ Constanța. Soția sa, Diana, a câștigat 6.080 lei de la City Cafe. La acestea se adaugă și alocațiile celor doi copii, însumând 1008 lei. (N.B.)